

“大朋友”相聚幼儿园 和“将军楼”说再见

市北区爱心幼儿园迎来特殊客人 第二届毕业生当妈妈带着宝贝来看孙老师

“将军楼”里最后的坚守新闻追踪

随着市北区河西、河崖旧村改造项目的持续推进,和“将军楼”说再见的日子正慢慢临近。12月16日,市北区爱心幼儿园迎来特殊客人——毕业多年的“大朋友”,大家一起在“将军楼”里回忆难忘的童年往事。目前,有十余名家长坚持送孩子入园,园长孙树香则带领着老师们全力站好最后一班岗,并提前举办了暖心的“茶话会”,将精心准备的礼物和美好的祝愿统统送给孩子们,一起存入他们的童年记忆里……



学生带着娃来看孙老师

16日上午,市北区爱心幼儿园内暖意融融。赶在“将军楼”拆除之前,毕业多年的“大朋友”相约来到幼儿园,看望幼儿园老师的同时,和老楼合影留作纪念。“我记得,幼儿园包的饺子特别好吃。”今年28岁的袁倩已升级做妈妈了,这一次她带着10个月大的宝贝来到幼儿园。“哎呦,倩倩,你家娃太可爱了。”看到袁倩,孙树香还是习惯喊着她的乳名,像姥姥一样抱过孩子,一起聊起了近况。“小时候,我妈一大早就把我送到孙老师这里,有时候晚上也接的很晚。”还没等袁倩说完,她妈妈高明梅就接过去,“孩子让孙老师带着跟我自己带一个样。”高明梅和孙树香是闺蜜,俩人认识了30年了。“还没结婚的时候,我们曾经在一起工作过,后来她办了我们河西村的第一家幼儿园,我就把女儿送过去了,她有爱心,人也细心、耐心,孩子交给她我们都放心。”高明梅说。

在幼儿园教室的墙壁上,至今还贴着孙树香办园

的初衷:我们用心、我们耐心,孩子开心。1997年上幼儿园的袁倩,应该是孙树香带的第二届学生。袁倩告诉记者,这些年一直和孙老师保持联系,逢年过节都会看望孙老师。“现在我也成为了一名亲子老师,孙老师是我学习的榜样,我要像她一样爱孩子,陪伴他们快乐地成长。”袁倩说。

姐妹俩先后从爱心园毕业

当天,放寒假的大学生牛晓婉也来到了幼儿园。“这就是我上课的那间教室,小时候总觉得教室好大,现在我长大了,又感觉这里小了。”再一次来到幼儿园北楼的二楼,牛晓婉一下子打开了童年记忆的“匣子”,看到教室、楼梯、滑梯等,回忆全部涌了出来,“因为我的生日月份大,所以跟着孙老师上了四年幼儿园,我记得很小就接触英语了,老师会把英语单词编成童谣唱给我们听,后来上小学学习英语一点不费劲。”眼前的牛晓婉个头将近1.7米,但在孙树香眼里还是个孩子,“这是我们的女娃娃,现在都上大学了。”牛晓婉

告诉记者,2005年上幼儿园时,孙老师已经把幼儿园开在了现在的将军楼里,“我还记得,当时我妈妈头发特别长,每次接我放学的时候,老师都会说,妞妞你妈妈来啦,那个声音我现在都记得。”在原河西小学上学时,牛晓婉还跟同学们一起在六一儿童节的时候回到幼儿园看望孙老师,孙老师还送给他们节日礼物。

牛晓婉的妹妹慧慧也是市北区爱心幼儿园毕业的。姐妹俩前后脚入园,孙老师记得非常清楚。当时牛晓婉已经长大了,还多次来幼儿园接妹妹。“之前我们就住在河西村,这两年才搬到开平路附近。放假了还是总喜欢回幼儿园看看,平时有孙老师微信,逢年过节都会给她发信息送祝福,感谢她陪伴我们姐妹俩长大。”牛晓婉说。

用心用爱做好最后的坚守

“特别感谢他们重新回到幼儿园,这里是我们的共同的记忆。”孙树香收到“大朋友”送来的鲜花,心情无比激动。面对即将告别的“将军楼”,她感慨颇多,心里有不舍也有对未来的期待。随着家长们陆续搬离,幼儿园的人园数量每天都在减少,但这丝毫不影响老师们的正常教学工作。“家长太忙了,搬家后还要上班,家里没人看孩子,就把孩子继续送幼儿园,我们现在把入园的孩子们集中在南楼上,一如既往地开展教学活动,一定站好最后一班岗。”孙树香告诉记者,考虑到孩子越走越少,于是本周已在幼儿园内部召开了联谊会,给孩子们准备了精美的礼物,将最美好的记忆写入他们的童年时光。

当天,市北区河西街道党工委副书记李超也来到市北区爱心幼儿园,送上了文化纪念品,感谢孙树香这些年扎根河西、教书育人,用爱心陪伴孩子们快乐成长。据悉,河西街道办事处正计划推荐孙树香参评“文明市北人”。
观海新闻/青岛晚报 记者 于波 摄影 徐常青

榜样力量微光成炬 道德光耀文明城阳

第八届全国道德模范故事汇基层巡演走进城阳

本报12月16日讯 16日上午,第八届全国道德模范故事汇基层巡演走进青岛市城阳区。在城阳街道小寨子社区新时代文明实践站以线上形式举行。

演出现场,全国道德模范故事汇小分队曲艺工作者用精彩的曲艺节目推介道德模范先进事迹:评书《李涌赞》、对口快板《核武老人魏世杰》、胶东大鼓《灯塔下的誓言》,分别以“感动青岛”道德模范李涌、“两弹一星”奖章获得者魏世杰、全国劳动模范王炳交为原型,生动演绎了他们震撼人心的感人事迹。

近年来,城阳区持续开展“城阳身边好人”“感动城阳”道德模范等评选活动,已讲述“城阳故事”1900多个,引领人人争做城市文明的模范践行者、倡导者、宣



基层巡演现场。
传者,以道德榜样的星星之火光耀文明城阳。
(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

少年挥杆球场显身手

2022年青岛市青少年高尔夫球巡回赛总决赛落幕



小球员们展现出了高尔夫球运动员战胜大自然的坚强意志。

本报12月16日讯 11日,由青岛市体育总会、青岛市足球运动管理中心指导,青岛市高尔夫球协会主办的2022年青岛市青少年高尔夫球巡回赛总决赛在青岛国际高尔夫俱乐部落下帷幕。

12月11日展开了决赛轮的争夺。男子A组周琛皓以83杆的成绩夺得冠军。男子B组冯振宇虽然在5个洞出现了失误,依然夺得冠军。男子C组宋轩宇后来居上,与本组同样发挥出色的袁晟然分列第一、二位。女子组方面王子钰、刘馨遥、王优怡继续保持领先优势最终夺得女子A、B、C组冠军。

全年五场比赛过后,总积分榜也尘埃落定。年度积分榜总冠军由男子A组周琛皓,女子A组张博怡、男子B组冯振宇、女子B组刘馨遥、男子C组宋轩宇、女子C组王优怡获得。

青岛市青少年高尔夫球巡回赛作为青岛市高尔夫球协会唯一官方举办的青少年赛事,所有场次比赛全部纳入中国高尔夫球协会青少年积分认证赛事。
(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

搭平台助“铿锵玫瑰”绽放

市妇联创新设立“创业女性会客厅”

本报12月16日讯 搭平台共享发展新机遇,促合作点燃巾帼新梦想。日前,青岛市“创业女性会客厅”沙龙在卓凡美术馆举办,青岛市部分女企业家代表、女大学生创业联盟代表及区市妇联代表参加了此次活动。

活动仪式上,作为青岛市妇联创新打造的“创业女性会客厅”,卓凡美术馆、三江里里院书房正式获授牌。阵地的价值在于创新运用,优势的发挥关键是同向发力。下一步,“创业女性会客厅”将在美术馆、书房“主理人”的精心主理下,为创业女性搭建起交流分享、培训

提升、合作洽谈、推介赋能的有力平台。卓凡美术馆会客厅将成为青岛市女企业家协会的“女性艺术美学空间”,三江里里院书房会客厅则将成为青岛市女大学生创业联盟的“巾帼好品”“创业故事”直播分享常设地。

活动中,市南区妇联向仪朵花开文化传媒、智源培训学校等授“巾帼创业实训基地”牌,并颁发市南区“巾帼创业导师”聘书,为太平角18号艺术中心市南区“巾帼创新示范基地”、市南区女企业家“向善向美”爱心联盟分别授牌。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 董飞)

工银瑞信3只养老目标基金Y份额在邮储银行全面开售

随着人力资源和社会保障部宣布个人养老金制度在36个先行城市或地区启动实施,个人养老金时代正式拉开帷幕。工银瑞信基金旗下工银养老2040Y、工银养老2045Y、工银养老2050Y三只产品目前已在邮储银行全面开售,能够满足目前20岁到50岁主流人群

的“一站式”养老投资需求,投资者可根据自身年龄选择对应产品,试点地区具有养老投资需求的投资者可通过邮储银行手机银行APP、网上银行进行申购,或前往邮储银行青岛地区的分行网点申购。

投资有风险